今年因气源紧张,燃气公司停办开口业务

壁挂炉无法使用成摆设



市民>> 不能开口

壁挂炉用不上

6日,家住滨河花园小区一 期的业主刘女士拨打本报 8451234"问暖热线"反映说,他 们小区入住十多年,一直未能 集中供暖,很多业主都用天然 气壁挂炉取暖。"物业这几年都 在统计想参加集中供暖的的人 数,可集中供暖还要交上万元 的费用,很多人都犹豫了。 女士说。

"原来我们家一直都是开 空调,主要是我想看看还有没 有集中供暖的希望。"刘女士 说,今年9月份她和丈夫商量了 下,决定和其他业主一样安 装天然气壁挂炉取暖,就这样 刘女士一家花了7000多元安装 了天然气壁挂炉。

前几天,刘女士到燃气公 司去办理开口业务,却被告知 本报记者 张召旭

由于无法实现集中供热,城区有不少小区居民采用天然气壁挂炉取暖的方 式。家住滨河花园小区一期的刘女士今年9月份安装了天然气壁挂炉,但没想到今 年燃气公司暂停了天然气壁挂炉开口业务,现如今壁挂炉只能当成摆设。

今年燃气公司暂停了开口业 务,刘女士当时就懵了。"不能 开口意味着就没法用壁挂炉. 也就是说花7000多安装的壁挂 炉直接成了摆设。"

走访>>

壁挂炉经销商 生意惨淡

"去年壁挂炉卖得挺好,主 要是去年燃气公司恢复了开口 业务,没想到今年又停办了。 聊城一品牌天然气壁挂炉经销 商李先生说,今年不开口,壁挂 炉生意也一落千丈,去年他店 里一共卖了200多台壁挂炉,今 年卖了不到30台。

李先生说,今年燃气公司 停止开口,有些经销商直接关 门不干了。"说实话,虽然燃气 公司停止开口,但还有市民上 门要求安装,我们也能给他们 接通燃气管道,只要家里有天 然气管道。"李先生说,正常情

况下,天然气壁挂炉有专用管 道,但是他们也可把厨房用气 管道接到壁挂炉上,到时做饭 烧暖气都可用。不过这种情况 属于私接管道。

记者了解到,虽然燃气公 司暂停了天然气壁挂炉开口业 务,但还是有市民私自安装天 然气壁挂炉。"不能开口就不能 多买天然气,只能一个季度买 150方气,不过平时做饭用不了 那么多,一年积攒的天然气烧 壁挂炉省着点也能够用。"一位 安装了天然气壁挂炉的业主 说,既然安上了就不能白安装。

燃气公司>>

私接管道 存在安全隐患

聊城燃气公司工作人员 介绍,2011年燃气公司暂停了 天然气壁挂炉开口业务,不过 2013年时由于要求开口的业 主较多, 所以不再限制开口。

但是今年由于气源紧张,为保 证居民做饭用气,再加上聊城 民用天然气价格多年以来一 直是1.8元/方,长期处于成本 倒挂状态,所以暂停了开口业

燃气公司工作人员表示, 有些壁挂炉经销商为销售壁 挂炉会为用户私自接装壁挂 炉,这样很危险。居民私自安 装壁挂炉要对燃气管道进行 改动,很容易造成天然气泄 漏,而且一般壁挂炉都安装在 厨房里,做饭时会有明火,如 果燃气泄漏很容易引发火灾 甚至爆炸

据了解,按照《城镇燃气 管理条例》规定,燃气用户及 相关单位和个人不得擅自安 装、改装、拆除户内燃气设施 和燃气计量装置。每年燃气公 司都会安排工作人员上门走 访,排查私接现象避免安全隐 患,对于发现的私接现象将会 按照相关规定予以外置。

本周六小记者走进 聊大天象馆和植物园

本报聊城11月6日讯(记者 刘云菲 李军) 你对璀璨的星 空充满向往吗?你了解太阳系乃 至宇宙的运行吗?你对浩渺的宇 宙好奇吗?本周六,本报小记者将 走进聊大天象馆和植物园。看星 空美景,亲近大自然。普及天文和 生物知识。时间:上午9:00,地点: 聊大东校区逸夫图书馆正北。

聊大天象馆是由中间双球天 象仪和上面的半球形天幕组合构 成,直径11米,是目前国内教学中 使用的较大的天象馆,可同时容 纳86名学生进行模拟天象观测。 活动当天,小记者们可通过双球 天象仪,将在半球形天幕上观看 到模拟地球不同纬度的各种天 象。同时,小记者还能参观聊大植 物园。不要错过哦!

报名2015年度小记者需带个 人有效证件和两张彩色1寸照片 到本报报名。地址:聊城市兴华西 路与向阳路路口西北角古楼办事 处2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部, 咨询电话:18663007008。

本报青少年素质 训练营继续招募

本报聊城11月6日讯(记者 李军) 本报青少年阳光快乐素

质训练营招募以来,许多家长打 电话来,想报名参加本报的青少 年阳光快乐素质训练营,帮助家 长、孩子之间沟通,让孩子成长。

解决孩子青春期遇到的问 题,帮助孩子和家长相互沟通,齐 鲁晚报·今日聊城启动"青少年阳 光快乐素质训练营",通过互动体 验式课程,帮助孩子和家长间增 进沟通相互理解,让爱陪伴,用心 支持,让爱流动,使得家庭更幸 福!训练营面向聊城全市招募学 生,进行一整天的封闭式训练,下 午要求一名家长陪同共同体验 感受亲情,让爱互动。每期30名学 生,为了孩子,请家长抽出半天时 间(暂定星期六)。报名费用400元 (含午餐),咨询电话:13562025565。

"成功=开始+坚持"、"态度 决定一切",本报训练营特邀请著 名教育讲师姜彦名给孩子和家长 们上课,通过体验、互动、游戏、角 色扮演、场景设置、语言引导等一 系列有方向性的活动,学会承认、 接受、接纳自己和别人的不完美, 通过改变自己的心智模式来改变 对事物的看法。由消极到积极,由 悲观到乐观,学会承担责任,感恩 父母,明确自己努力地方向和目 标,同时,用一套先进的心理学工 具来指导孩子们克服拖拉、懒惰、 注意力不集中的情况。

聊城市工商局发布"双十一"消费警示

上最低价"不能用于宣传



本报聊城11月6日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张正军) 为预防、遏制"双十一"期间 欺诈、误导消费者等问题出 现,聊城市工商局将加大对 "双十一"前后网络广告监测 和监管力度,并向消费者发出

据介绍,"双十一"消费 者受到侵权的"重灾区",主要 是一些假打折误导消费者,及 虚假宣传及违法广告,一些网 络经营者使用"全网价格最 低"、"史上最低价"、"销量第 "、"排名第一"等违反《广告 法》规定的用语开展广告宣 传。据此前"双十一"网购投诉 分析,有商家先将部分商品低

价打折吸引消费者关注,后以 无库存为由不销售,或单方面 变更甚至撤销促销等手法搞 虚假宣传。

为避免网购消费陷阱,市 工商局提醒消费者注意:一要 提高网购警惕,注意防范网络 诈骗。消费者在享受网购带来 便捷的同时,更要注意识别、核 对官网地址,以防误入"钓鱼" 网站,不轻易支付第三方非所

需商品链接,防止被木马软件 操控,带来不必要的损失。二要 理性购物,在打折大旗的招摇 下三思而后行。消费者应当理 性选择商品,网购促销广告要 核实折扣的真实性,避免被提 高价格后加大折扣的虚假打折 行为所蒙骗。三要提高维权意 识,保存好各类交易证据。一旦 发生侵权,有利于消费者尽最 大可能维权。

相关链接

贵重物品一定要保价

本报聊城11月6日讯(记者 谢晓丽) 由于网购兴起,快 递丢失已成为近年消费者投诉 热点,而快递公司常以"未保 价"为由推卸责任。市消协提 醒,双十一网购高峰来临,贵重 物品一定要保价,选择正规快

保价费为物主所邮寄的物 品附保险,并由物主在邮寄时 支付相应保价金,以防物品丢 失后无法估价及索取赔偿。不 同的快递公司收取的保价费金 额也不一致,有的是按申报的 保价金额的1%收取,有的是按 照3%收取。但在实际生活中, 大多数市民认为快递出了意外 是快递公司的事,保价是在重 复提交运费,而选择不保价。

市消协工作人员介绍,快递 行业普遍采用两种赔偿方式:对 托运前保价过的快件,按照约定 的保价作出赔偿;对托运前未保 价的快件,一般按运费的3倍作 出赔偿。为避免消费纠纷,贵重 的物品一定要提前保价。

活易腐等网购产品不能退货

本报聊城11月6日讯(记者 谢晓丽) 双十一马上就要 到了,市民静等网购,记者了解 到,并不是所有的网购产品都 能退货,鲜活易腐的产品不能 退货,市民需注意。

聊城工商局工作人员告诉 记者,双十一期间,市民需理性 购物,网购陷阱要注意绕开。经 营者采用网络、电视、电话、邮购 等方式销售商品,消费者有权自 收到商品之日起七日内退货,且 无需说明理由,但下列商品除

外:消费者定作的:鲜活易腐的: 在线下载或者消费者拆封的音 像制品、计算机软件等数字化商 品:交付的报纸、期刊。除前款所 列商品外,其他根据商品性质并 经消费者在购买时确认不宜退 货的商品,不适用无理由退货。 消费者退货的商品应当完好。经 营者应当自收到退回商品之日 起七日内返还消费者支付的商 品价款。退回商品的运费由消费 者承担;经营者和消费者另有约 定的,按照约定。



聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 江北店: 6105669 聊堂路店: 8420627 高唐店: 2961688

招聘后事

因公司发展需要招聘后台运营人员2名 (懂软件的优先),住县业务经理6名,业务员10名, 工资待遇:基本工资+提成+年终奖



泸州老窖 一品坊酒携 聊城福泰百货有限公司 自2014年11月1日起 开始关注社会爱心福利 事业。

-品坊品牌运营中心聊城福泰百货有限公司 地址: 聊城市东关街区工会向北30米路东(福泰名酒) 品鉴电话: 13963578785 0635-8198785